
Gebrauchsanleitung / Manual
Art.: 41238 I PO 0911334

Lieferumfang:
1 x Wanduhr
1 x Bedienungsanleitung

Bestimmungsgemäßer Gebrauch: Artikel ist für den Privatbereich konzipiert.
- vor Stößen und starken Erschütterungen schützen
- vor Feuchtigkeit und Nässe schützen
- Bei Nichtgebrauch bzw. Lagerung Batterie entnehmen
- Verbrauchte Batterien sofort entnehmen und vorschriftsgemäß entsorgen
- Nehmen Sie selbst keine Reparaturen am Artikel vor, sondern geben Sie diesen in eine Fachwerkstatt
- Unsachgemäßer Gebrauch und Veränderungen am Artikel können zu Defekten führen

Bedienung:
Für den Gebrauch benötigen Sie 1 Batterie Typ LR6 (AA) 1,5V.
LegenSie die Batterie wie im Batteriefach(2) angegeben ein (auf richtige Polarität (+/-) achten).
Drehen Sie am Einstellrad(1) um die gewünschte Uhrzeit einzustellen.
Befestigen Sie die Uhr mit einem Nagel oder einer Schraube an der Wand um sie vor Beschädigungen zu schützen.

Fehlerbehebung:
Wenn der Artikel nicht funktioniert, stellen Sie sicher, dass die benötigte Batterie korrekt eingelegt ist. 
Sollte das gegeben sein und der Artikel trotzdem nicht funktionieren entnehmen Sie die Batterie vorsichtig, 
reinigen Sie die Kontakte der Batteriehalterung vorsichtig mit einem trockenen Tuch und setzen Sie die Batterie erneut ein.
 
Verwendete Symbole

Mit dem CE-Kennzeichen auf seinen Produkten erklärt der Inverkehrbringer, dass alle rechtlichen
Anforderungen für diese Produkte erfüllt werden. Vor Anbringung des CE-Kennzeichens auf dem
Produkt ist eine Konformitätsbewertung und die Ausstellung einer EU-Konformitätserklärung erforderlich.

 
Reinigung:
Bei Bedarf mit einem trockenen Tuch reinigen.
Nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten tauchen und keine scheuernden oder ätzenden Reinigungsmittel verwenden.

Entsorgung:
Entsorgen Sie den Artikel nach den in ihrem Land geltenden Vorschriften. Papier/Pappe gehören
zum Altpapier, Folien in die Wertstoffsammlung. Gerät darf nicht über den normalen Hausmüll 
entsorgt werden, sondern muss zur Wiederverwertung an einer Sammelstelle für Elektroschrott oder
bei einem Wertstoffhof abgegeben werden.

Die Konformitätserklärung zu diesem Produkt finden Sie unter: http://data.promotray.de/Konformitaetserklaerungen/41238.pdf
Macma, Thomas Mann Str. 60, DE 90471 Nürnberg

Entsorgungshinweise

Hinweis nach Elektrogesetz

Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten
Das Symbol der „durchgestrichenen Mülltonne“ bedeutet, dass Sie gesetzlich verpflichtet sind, diese Geräte einer vom unsortierten 
Siedlungsabfall getrennten Erfassung zuzuführen. Die Entsorgung über den Hausmüll, wie bspw. die Restmülltonne oder die Gelbe 
Tonne ist untersagt. Vermeiden Sie Fehlwürfe durch die korrekte Entsorgung in speziellen Sammel- und Rückgabestellen. 
Maßnahmen der Abfallvermeidung haben grundsätzlich Vorrang vor Maßnahmen der Abfallbewirtschaftung. Als Maßnahmen der 
Abfallvermeidung kommen bei Elektro- und Elektronikgeräten insbesondere die Verlängerung ihrer Lebensdauer durch Reparatur 
defekter Geräte und die Veräußerung funktionstüchtiger gebrauchter Geräte anstelle ihrer Zuführung zur Entsorgung in Betracht.

Möglichkeiten der Rückgabe von Altgeräten
Besitzer von Altgeräten können diese im Rahmen der durch öffentlich-rechtliche Entsorgungsträger eingerichteten und zur Verfügung 
stehenden Möglichkeiten der Rückgabe oder Sammlung von Altgeräten unentgeltlich abgeben. Außerdem ist die Rückgabe unter 
bestimmten Voraussetzungen auch bei Vertreibern möglich.
Die Rücknahme durch den Vertreiber hat kostenlos beim Kauf eines gleichartigen Neugerätes zu erfolgen (1:1 Rücknahme). 
Zusätzlich gibt es die Möglichkeit, Altgeräte kostenlos an den Vertreiber zurückzugeben, wenn die äußeren Abmessungen nicht 
größer als 25 Zentimeter sind und sich die Rückgabe auf drei Altgeräte pro Geräteart beschränkt (0:1 Rücknahme).
Einzelhandel: Vertreiber, die über eine Verkaufsfläche für Elektro- und Elektronikgeräte von mindestens 400 Quadratmetern verfügen, 
sind zur Rücknahme von Elektro-Altgeräten verpflichtet. Außerdem zur Rücknahme verpflichtet sind Lebensmitteleinzelhändler, 
die über eine Gesamtverkaufsfläche von mindestens 800 Quadratmetern verfügen und mehrmals im Kalenderjahr oder dauerhaft 
auch Elektro- und Elektronikgeräte anbieten und auf dem Markt bereitstellen.
Fernabsatzmarkt: Vertreiber, die unter Verwendung von Fernkommunikationsmitteln ihre Produkte verkaufen, sind zur Rücknahme 
von Altgeräten verpflichtet, wenn die Lager- und Versandflächen für Elektro- und Elektronikgeräte mindestens 400 m² betragen.

Entnahme von Batterien und Lampen
Enthalten die Produkte Batterien und Akkus oder Lampen, die aus dem Altgerät zerstörungsfrei entnommen werden können, 
müssen diese vor der Entsorgung entnommen werden und getrennt als Batterie bzw. Lampe entsorgt werden.

1= Einstellrad 2= Batteriefach
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Instructions for use / Manual
Item no.: 41238 I PO 0911334

Scope of delivery:
1 x wall clock
1 x instruction manual

Intended use: This article is designed for private use and serves only
- Protect from shocks and strong vibrations
- Protect from moisture
- When not in use or for storage, remove the battery
- Remove used batteries immediately and dispose them according to current regulations
- Do not do any repairs on the item by yourself but give it to a specialist - Improper use and modifications to the article can cause

significant risks Service:
For use 1 battery type LR6 (AA) is needed. Put in battery as shown in battery case(2).Take care of polarity (+/-).
Move time-setting wheel(1) for adjusting the wanted time.
Take care of correct fixation of the clock by using a nail or screw to avoid damages.

Troubleshooting:
If the item does not work, make sure that the required battery is inserted correctly. 
If this is the case and the item still does not work, carefully remove the battery, 
carefully clean the contacts of the battery holder with a dry cloth and reinsert the battery.

Symbols used
By affixing the CE mark to its products, the distributor declares that all legal requirements for these products are met.
requirements for these products are fulfilled. Before affixing the CE mark to the product
Before affixing the CE mark to the product, a conformity assessment and the issue of an EU 

            Declaration of Conformity are required.

Cleaning:
If necessary, clean with a dry cloth.
Do not immerse in water or other liquids and do not use a scouring or corrosive cleaning agent.

Disposal:
Dispose of the article in accordance with the regulations applicable in your country. Paper/cardboard belong
to waste paper, foil to the recycling collection. The device must not be disposed of with normal household waste 
must be taken to a collection point for electronic waste or a recycling center for recycling.
be handed in at a recycling center.

The Declaration of Conformity for this product can be found at: http://data.promotray.de/Konformitaetserklaerungen/41238.pdf
Macma, Thomas Mann Str. 60, DE 90471 Nürnberg

Mode d‘emploi / Manual
Art. n° : 41238 I PO 0911334
Contenu de la livraison :
1 x horloge murale
1 x mode d‘emploi

FR L‘article contient : lx horloge murale
Utilisation prévue : l‘article est conçu pour un usage privé.
- protéger des chocs et des fortes vibrations
- protéger de l‘humidité
- Retirez la batterie lorsque vous ne l‘utilisez pas ou lorsque vous la rangez.
- Retirez immédiatement les piles usagées et mettez-les au rebut conformément à la réglementation.
- N‘effectuez aucune réparation sur le produit vous-même, mais confiez-le à un atelier spécialisé.
Une utilisation inappropriée et des modifications de l‘article peuvent entraîner des défauts.

Opération :
Pour l‘utilisation, vous avez besoin d‘une pile de type LR6 (AA) l,SV.Insérez la pile comme indiqué dans le compartiment à pile(2)
(faites attention à la polarité correcte (+/-)).
Tournez la molette(l) pour régler la durée souhaitée.
Fixez l‘horloge au mur avec un clou ou une vis pour la protéger des dommages.

Dépannage de l‘appareil :
Si l‘article ne fonctionne pas, assurez-vous que la pile requise est correctement insérée. 
Si c‘est le cas et que l‘article ne fonctionne toujours pas, retirez la pile avec précaution, 
nettoyez délicatement les contacts du support de pile avec un chiffon sec et insérez à nouveau la pile.

Symboles utilisés
En apposant le marquage CE sur ses produits, le responsable de la mise en circulation 
déclare que toutes les exigences légales sont remplies.
exigences applicables à ces produits sont remplies. Avant d‘apposer le marquage CE sur le produit, 

il convient de procéder à une évaluation de la conformité.
une évaluation de la conformité et l‘établissement d‘une déclaration de conformité UE sont nécessaires.

Nettoyage :
Nettoyez avec un chiffon sec si nécessaire.
Ne pas immerger dans l‘eau ou d‘autres liquides et ne pas utiliser de nettoyants abrasifs ou corrosifs. L‘élimination :
Mettez l‘article au rebut conformément à la réglementation en vigueur dans votre pays.
Le papier/carton doit être éliminé comme du papier usagé, les feuilles comme des matériaux recyclables.
- L‘appareil ne doit pas être jeté avec les déchets ménagers normaux mais doit être apporté à un point de collecte des
déchets électriques ou à un centre de recyclage.
Les piles/accumulateurs n‘ont pas leur place dans les déchets ménagers et doivent être déposés dans un point de collecte
de la ville, de la municipalité ou dans le commerce.

Élimination des déchets :
Éliminez l‘article conformément aux dispositions en vigueur dans votre pays. Le papier/carton doit être
avec les vieux papiers, les films dans la collecte des matières recyclables. L‘appareil ne doit pas être jeté avec les 
ordures ménagères mais doit être déposé dans un point de collecte pour déchets électroniques ou dans un centre de recyclage.
dans un centre de recyclage.
La déclaration de conformité pour ce produit peut être consultée à l‘adresse suivante:
http://data.promotray.de/Konformitaetserklaerungen/41238.pdf
Macma, Thomas Mann Str. 60, DE 90471 Nürnberg
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1= Adjustment dial 2= Battery compartment

1= Molette de réglage 2= Compartiment à pile

WEEE-reg.no.:72005675

WEEE-reg.no.:72005675

WEEE-reg.no.:72005675


